

# FOR CLEANING *and* POLISHING *fine* JEWELLERY

## Специальные наборы для очистки серебра

Эти специальные наборы дают отличные результаты при каждом использовании.

Просто протрите свои ювелирные украшения с помощью одной из салфеток, затем высушите их с помощью салфетки для полировки серебра. Сохраняйте Ваши изделия из серебра в чистоте и блеске, где бы они ни находились.



**Средство для придания блеска изделиям из серебра**  
Простой в использовании раствор для очистки изделий из серебра. Опустите, оставьте на пару минут, промойте, высушите и отполируйте изделие с помощью специально предусмотренной салфетки для полировки серебра. Удобство в использовании, отличные результаты.



**Мини-средство для придания блеска ювелирным изделиям из серебра**  
Этот быстрый и простой в использовании набор идеально подходит для чистки серебряных украшений и большинства драгоценных камней.



## Салфетки для полировки изделий из серебра

Каждая из этих удобных салфеток пропитана удивительным полирующим средством, которое не даст потускнеть Вашему серебру.

Вы поймете, что они идеально подходят для очистки маленьких серебряных изделий и серебряных украшений.



## Оригинальные салфетки для чистки изделий из серебра

Наши замечательные салфетки для чистки изделий из серебра, изготовленные из 100% хлопка и пропитанные уникальным полирующим веществом и средствами, препятствующими потускнению, придадут Вашему серебру исключительно глубокий длительный блеск. Доступны различные размеры салфеток.



**Аэрозоль для полировки серебра**  
Тщательно направленная струя, параллельных движений мягкой салфеткой - и этот удивительный мини-аэрозоль обеспечит для Вашего серебряного украшения надежное покрытие и длительную защиту от потускнения.

С годами время и компоненты научили Mr Town Talk тому, насколько важно правильно чистить и ухаживать за ЮВЕЛИРНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ из драгоценных металлов, особенно если Вы хотите, чтобы Ваши любимые украшения всегда РАДОВАЛИ сердце и глаз.



Все СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ продукты Mr Town Talk - каждый из которых изготовлен из тщательно подобранных натуральных ингредиентов и вдохновлен изысканными утонченными идеалами - были разработаны, чтобы Ваши драгоценности выглядели КАК НОВЫЕ!



TOWN TALK POLISH CO LTD  
BOLTON, LANCASHIRE BL1 2TQ ENGLAND  
*Established 1895*

Tel: +44 (0)1204 520014 • Fax: +44 (0)1204 362778 • Email: [info@towntalkpolish.co.uk](mailto:info@towntalkpolish.co.uk)

Visit my gleaming, polished world at: [www.towntalkpolish.com](http://www.towntalkpolish.com)



ДЛЯ ЧИСТКИ И ПОЛИРОВКИ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ

*Fine products from The Polished Gentleman*



**Превосходный аэрозоль для жемчуга**  
 Это изделие очень легко использовать!  
 Просто распылите специальную жидкость на Ваш жемчуг, затем протрите украшения с помощью мягкой сухой салфетки – вот и все. Именно поэтому этот аэрозоль «идеален».



**Комплект для ухода за жемчугом**  
 Эти удобные салфетки – прекрасное средство для обеспечения идеального состояния жемчуга и классической декоративной бижутерии. Наши специальные салфетки для ухода за жемчугом можно использовать в любое время, в любом месте.



**Салфетки для полирования золота**  
 Высококачественные салфетки для полирования идеально подходят для повседневного использования и очистки сильно потускневших изделий. Просто протрите потускневшую область увлажненным уголком салфетки, затем отполируйте ее сухой стороной салфетки. Доступны салфетки различных размеров.



**Превосходные наборы для ухода за жемчугом**  
 Эти наборы содержат восемь салфеток для ухода за жемчугом и салфетку из микрофибры для полировки и поддержания идеального состояния жемчуга. Просто протрите Ваши украшения с помощью одной из салфеток, затем высушите их с помощью салфетки из микрофибры для полировки жемчуга. Наборы можно также использовать для других мягких камней и декоративной бижутерии.



**Комплект для ухода за изделиями из жемчуга**  
 Этот небольшой комплект, с двумя тканями и маленькой тканью для полирования жемчуга выполняет ту же работу. Идеален для тех, кто путешествует.

**Комплект для ухода за предметами и ювелирными изделиями из золота**  
 Этот прекрасный комплект всегда дает отличные результаты. Просто протрите предметы или ювелирные изделия из золота при помощи одной из салфеток для придания блеска, затем отполируйте их с помощью ткани для полировки предметов из золота.



**Мини-набор для придания блеска**  
 Этот быстрый и простой в использовании набор идеально подходит для чистки платиновых, золотых и бриллиантовых украшений, а также для большинства драгоценных камней.



**Салфетки для придания блеска**  
 Сохраняйте яркость всех своих драгоценных золотых и ювелирных украшений благодаря этим удобным салфеткам. Салфетки можно использовать когда угодно и где угодно.



**Набор для очистки ювелирных изделий**  
 Набор для очистки ювелирных изделий с питанием от аккумуляторной батареи – это чудо-рабочник. Его продуманные процессы очистки и промывки придадут новый блеск всем видам ювелирных украшений в считанные минуты. Набор поставляется в комплекте с подробными инструкциями.



**Нежный или надежный. Прекрасно работает и КЛАССИЧЕСКИ прост.**  
 Независимо от типа Вашего ювелирного изделия, его нужно надлежащим образом чистить и заботиться о нем, если Вы хотите, чтобы оно сверкало каждый раз, когда Вы его надеваете.



**Ткань из микрофибры для полирования ювелирных изделий**  
 Эта удивительная ткань из микрофибры для чистки ювелирных изделий идеально подходит для чистки любого вида золотых, платиновых и серебряных украшений, а также других деликатных вещей. Доступны ткани различных размеров.

**Салфетка для полировки бриллиантов**  
 Аккуратно отполируйте свои ювелирные изделия с бриллиантами с помощью этой мягкой салфетки и, поверьте, каждый драгоценный камешек будет сверкать как звезда. Все это занимает один миг!



**Рукавицы для полировки золота**  
 Одно из любимейших изделий Mr Town Talk!

Каждая рукавица содержит специальную смесь чистящих средств и веществ, препятствующих потускнению и придающих золотым украшениям глубокий и долговременный блеск. Быстрый способ чистки и защиты Ваших ювелирных изделий. В наличии имеются также рукавицы для полировки изделий из серебра.



**Средство для придания блеска ювелирным изделиям**  
 Этот изысканный набор для придания блеска быстро справляется с приданием блеска потускневшим участкам, а также с глубоко въевшейся грязью. Для получения блеска протрите изделия салфеткой из микрофибры для полировки.



**Аэрозоль для драгоценностей**  
 Этот набор для ювелирных украшений быстро справляется с удалением потускневших участков, а также глубоко въевшейся грязи. Для получения блеска протрите изделия тканью из микрофибры для полирования.



**Восхитительная двойная салфетка для полировки изделий из золота**  
 Этот замечательный набор представляет собой специально пропитанную салфетку для полировки изделий из золота и простую, мягкую хлопковую салфетку. Обе салфетки изготовлены из 100% хлопка.

